

珠宝店数百万元珠宝深夜被盗

事发南京市, 监控录像摄下歹徒作案过程

5年非法集资5亿 女主犯一审判死缓

据新华社电 在短短5年时间内向50户被害人非法集资5亿多元,最终造成22亿余元的集资款无法偿还。记者24日从温州市检察部门获悉,该案主犯——40岁的乐清妇女陈少雅因集资诈骗罪已被温州市中级人民法院一审判处死刑缓期两年执行,剥夺政治权利终身。

2003年至2008年2月,陈少雅以投资徐州商场、房地产开发、资金周转等需要大量资金为幌子,以月利息3%~15%的高额利息为诱饵,采用后笔集资款兑付前笔集资款本息的手段,在乐清市等地,先后向50户被害人集资,并通过他们向社会上更多的人集资。集资所得除归还集资款本息外,用于购买房产、轿车等挥霍,至案发时,尚有22亿余元未还。据悉,2007年至2008年是陈少雅非法集资的高峰期,1年多时间共集资4亿多元。2009年10月,陈少雅被检察机关批准逮捕,通过归还现金、变卖房产及汽车等方式退赃共2591万余元。

山西蒸汽锅炉爆炸 9人遇难 4人受伤

星报综合消息 记者从山西省孝义市新闻办了解到,9月23日20时左右,山西省吕梁市孝义市阳泉曲镇运峰铝业有限公司发生蒸汽锅炉爆炸事故,导致9人死亡,4人受伤。发生蒸汽锅炉爆炸事故的企业业主及相关负责人已被警方控制。

9月23日20时左右,山西省吕梁市孝义市阳泉曲镇运峰铝业有限公司发生蒸汽锅炉爆炸事故,导致锅炉房旁的化验室倒塌。事故发生后,孝义市迅速组织公安、消防大队、救护大队、医院及所属乡镇展开救援,至9月24日零时,救援工作基本结束。经全面调查核实,此事故共有9人遇难、4人受伤,目前4名伤者已脱离生命危险。

24日下午,山西省副省长张建欣带领山西省有关部门负责人赶往医院和事故现场看望伤者,了解事故原因。张建欣要求千方百计救治好伤者,做好善后工作,并彻查事故原因。



9月22日一大早,南京市王先生来到位于太平南路一家名为盛世庆宝的珠宝店准备开门营业,惊讶地发现卷帘门上的门锁被撬,他赶忙进店检查,发现价值六百余万元的珠宝被洗劫一空。值得庆幸的是,店内的监控录像摄下了歹徒作案的过程。 据《扬子晚报》

歹徒作案很从容

王女士在太平南路74号附近经营一家珠宝店,经营翡翠、和田玉为主的各类珠宝,部分珍宝价值不菲。

当天正值中秋节,王女士的弟弟,也就是负责开门锁门的王先生一大早赶来开门。还没进门他就发现了异常:店面有两道卷帘门,右侧一道完好无损,而左侧的卷帘门虽然仍是关闭状态,可门上的两道锁却不见了踪影。“我当时心里就一

珠宝托架都被放回原处

凉,心想坏了。”他急忙打开店门,直冲柜台。不出意料,正对门的两节柜台内,存放的翡翠、和田玉全都不见了踪影,而上面的托架还在里面,也就是说,小偷作案非常从容,并未像一般影视剧内的歹徒将柜台内的物品慌慌忙忙一扫而空,竟有时间将托架上的珠宝一一取下,再将托架放回原处。

王先生顿时一头冷汗,而另外两节柜

一只摄像头被拨开

记者在这家珠宝店内看到,三节柜台已被清空。好在监控录像摄下了小偷行窃的过程,根据这几段监控录像显示,当晚8点06分,大门方向出现亮光,那是来自路灯的光亮,说明卷帘门被人从外面打开了。随后一个身影潜入室内,又转身将卷帘门关上,但由于这个摄像头正对着柜台,因此卷帘门位置反而成了死角,并未摄清嫌疑人的相貌。

当时并未看到有人进入,时间持续了约一分钟,随后摄像机镜头一阵晃动,显示出一面白墙。“他肯定是知道摄像头的位

另一只摄下窃宝过程

置,猫着腰将摄像头拨开了。”可店内并非只有这一个摄像头,很快,一个身影出现在了画面内。男子上身穿着短袖T恤,下穿浅色长裤,头戴运动帽,面部也用口罩包裹,正弯腰戴着鞋套,手上还戴着手套,随后在头上固定好一个手电筒后,开始了作案。

来到柜台前,速度很快地用工具将柜台的锁打开,连撬了四把锁后,将珠宝向准备好的背包里装,并将托架一一取下,整个过程动作熟练,似乎并不担心有人前来。“他肯定早就踩好了点,对我们这里的情况非常了解。”从8点06分到8点34分,将近

台内,除了空空的托架,物品也被席卷一空,损失巨大,从三五万元的首饰到价值数十万元的翡翠,价值最高的玉器高达48万元。

歹徒作案非常专业,专门挑选价值高昂的饰品下手,而那些数千元的柜台则安然无恙,在随后的清点中,被盗珠宝的鉴定书也不见了踪影。总价值高达六百余万元。

半小时内,小偷从容作案,并发现在偷盗最后一个柜台时,还不忘擦擦柜台,清理作案痕迹。最后消失于监控画面外。

据了解,王先生21日晚上锁门时,约为7点多钟,而负责值夜班的人都是晚上9点钟左右到店,中间有一个多小时的无人看守时段。但令他们没有想到的是,竟有歹徒看准了这个空当,在半个小时内作下这桩“惊天大案”。

目前,当地警方已对此案介入调查。至于失窃珠宝是否值六百多万,还要根据进货单据作进一步的核实。

25岁男子别墅内一连杀害4人

昆明“9·15”杀人案成功告破,嫌犯被警方抓获



警方将犯罪嫌疑人抓获

星报综合报道 记者从昆明警方获悉,9月24日5时10分,专案组民警在贵州六盘水红果火车站将乘坐厦门至昆明K231次列车的“9·15”昆明阳光海岸别墅特大杀人案犯嫌疑人赵永贵抓获,并于昨日早晨9时押送至昆明市公安局刑侦支队。至此,“9·15”杀人案成功告破。

9月15日,位于昆明市滇池路西贡码头附近的阳光海岸小区地中海别墅区一别墅内发生命案。现场共有4名死者(三女一男)。案发后警方经过调查,向社会公布了嫌疑人照片,并悬红

10万缉凶。案发后警方迅速成立由省市区三级公安机关组成的“9·15”专案组,不分昼夜开展案件侦查工作,经专案组连续九天昼夜奋战,在昆明铁路公安局、红河州公安局、曲靖市公安局的大力协作下,昨天凌晨5时10分在厦门至昆明的K231列车上成功抓获犯罪嫌疑人赵永贵。

据悉,犯罪嫌疑人赵永贵,男,1985年12月出生,还未满25岁,系弥勒县竹园人。经过初审,犯罪嫌疑人交代当天作案后便离开了昆明。目前,案件正在进一步深审中。

一场席卷全国的主持风暴即将登场

安徽电视台主持人大赛正式启动

全国海选 即将上演

谁将在大赛中脱颖而出?

谁将成为炫目的主持新星?

我们期待您的参与

报名网址: <http://www.ahtv.cn> 报名电话: 0551-3655959